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Kolika atomy H vyvazite atom N (zpaméti)?
Kolika molekulami N, vyvazite 3 atomy ceru?
Relativni molekulova hmotnost oxidu sifi¢itého?
Molarni hmotnost oxidu sifi¢itého?

4 000 000 ve védeckém tvaru (zpaméti).

0,00305 ve védeckém tvaru (zpaméti).

Kolik je kapek v nejvétsim, tedy v Tichém ocednu? Kapka vody mé objem 0,05 ml, Tichy ocean
ma objem 710 miliént kilometrt krychlovych.

Jaky je poCet kapek v Tichém oceanu vyjadfeny v molech (mol je 6,022 x 10%)?

Kolik je soucet Ar(H), Ar(O), Ar (N) a Ar(C) (zpaméti)?

Mol je 6,022 x 10> ¢astic. Kolik ¢astic je 0,001 mol (zpaméti)?

Mol je 6,022 x 10* ¢astic. Kolik ¢astic je deset tisic mol (zpaméti)?

Jeden mol pii 0°C ma 22,4 1. Kolik krychovych metrti méa 6,022 x 10%° ¢astic néjakého plynu pfi
0°C (zpaméti)?

Nazyvi ¢isla, kterd je nutna umét zpaméti: a) 8,314 b) 101 325 ¢) 6,022 x 10* d) 1,66 x 107
Hmotnost (ta normalni nebo chcete — li absolutni) atomu barya?

Vzorec bromistanu hlinitého?

Hmotnost bromistanu hlinitého?

Kolik molekul je 1 kg kuchymiské soli (tedy chloridu sodného)?

Kolik procent kiemiku obsahuje pisek (coz je oxid kfemicity)?

V hangaru vytapéném na 20°C byl napustén vodikem H, meteorologicky balon o objemu 1001 a
pak byl pfemistén ven do mrazivého pocasi, kdy teplomér ukazoval minus 15°. O kolik litri

jeho objem stoupne ¢i klesne?

P&t molii jednoho prvku ma hmotnost 279,24 g. O ktery prvek se jedna?



